

Берн согласился принять коллекцию нацистского арт-дилера



Уникальная коллекция, состоящая из почти 1500 картин выдающихся художников прошлого столетия, по праву наследования перейдет Музею изобразительных искусств Берна (Kunstmuseum). Об этом сегодня в Берлине сообщил директор музея Кристоф Шойблин. В рамках специально организованной пресс-конференции он рассказал, что решение было принято попечительским советом еще в субботу после длительных и плодотворных переговоров с министерством культуры Германии.

«Это решение было далеко не самым простым, особенно, если учесть происхождение картин», - отметил Шойбли. Предполагается, что значительная часть полотен была конфискована у евреев, репрессированных при нацистах. Также Шойбли подчеркнул, что музей намерен организовать максимально прозрачную работу по изучению провенанса каждой картины. Для этого будут привлечены самые лучшие специалисты со всего мира. Этот вопрос имеет принципиальное значение, так как коллекция была обнаружена у Корнелиуса Гурлитта, сына Хильдебранда Гурлитта,

работавшего арт-дилером под началом Геббельса.

Изначально планировалось провести заседание попечительского совета 28 ноября, но после того, как были достигнуты договоренности о сотрудничестве с немецкими властями, дело решили не откладывать в долгий ящик. По оценкам искусствоведов, общая стоимость коллекции – около 1 млрд евро.

Подробнее о необычной истории удивительной коллекции читайте в нашей [статье](#).

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/node/18632>